
Јаков Милатовић: Поштујући надлежности правосудних органа у поступку против Весне Братић, евидентно је да је у јавности снажно одјекнуо начин привођења једне универзитетске професорице, који je резервисан за најтеже криминалце
среда, 18 фебруар 2026 03:52

Председник Црне Горе Јаков Милатовић огласио се на Твитеру поводом привођења
бивше министарке Весне Братић:

  

- Поштујући надлежности правосудних органа у поступку против Весне Братић,
евидентно је да је у јавности снажно одјекнуо начин привођења и одређивање
задржавања једној универзитетској професорици, који су код већине грађана оставили
утисак третмана резервисаног за најтеже облике криминала.

  

Таква перцепција отвара питање стандарда и пропорционалности, посебно имајући у
виду да су у другим случајевима лица оптужена за значајно тежа кривична дјела
пуштана да се бране са слободе.
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  Владавина права подразумијева једнаке аршине – одлучност и снагу државе премаорганизованом криминалу, корупцији и бјегунцима, али и одмјерен, професионалан идостојанствен приступ према онима који су доступни институцијама. Само досљедност,без селективности, може вратити повјерење грађана у систем.  Кад сам видео ове слике привођења Весне Братић понадао сам се да је нека монтажа.Али, нажалост није. Па, да ли сте ви нормални? Приводите једну жену и професорицукао да је убица или вођа мафијашког клана. Срамота. И то не кажем само зато јер јеСрпкиња и &quot;твитер-посестрима&quot;.— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) February 16, 2026    Грађани Црне Горе годинама чекају одговоре правосуђа на бројна питања којаоптерећују наше друштво. Такође, грађани не могу бити задовољни што су и након вишеод пет година од демократских промјена институције и даље слабе и немају адекватанодговор на бројне друштвене проблеме о чему ових дана свједоче дешавања везана забјекства осуђених вођа криминалних група.  Сад, пошто се храбро искушало, доказало и прекалило на најтврђемкриминално-мафијашком ораху у лику професорке Весне Братић, можда се ЦГправосуђе мало позабави и оном боранијом типа Звицер, Миловић, кокаин, которскикланови... А можда чак позову и Мила барем на &quot;инф. разговор&quot;.— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) February 16, 2026    У таквом систему не можемо говорити о потпуном осјећају правде у друштву. Напротив,утисак је да живимо у земљи у којој се моћни појединци, који су деценијама растакалијавна добра и смјештали их у приватне џепове - слободни и некажњени подсмијевајуинституцијама- закључује Милатовић.  (НСПМ)  
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https://twitter.com/djordjenspm/status/2023497075628142674?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/djordjenspm/status/2023482898373042197?ref_src=twsrc%5Etfw

